



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 11 de abril de 2012 por la que se da publicidad a la Resolución de 2 de marzo de 2012, de la Dirección General de Función Pública del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, por la que se resuelve el concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal. (2012050079)

Advertidos errores materiales en la Orden de 11 de abril de 2012 por la que se da publicidad a la Resolución de 2 de marzo de 2012, de la Dirección General de Función Pública del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, por la que se resuelve el concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal, publicada en el DOE n.º 72, de 16 de abril, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En el ANEXO, SECRETARÍA DE CLASE 3.ª, Cáceres, página 7446:

Donde dice:

"Macías Hernández, Valentín. DNI 44361920"

Debe decir:

"Macías Hernández, Valentín. DNI 44404715"

Donde dice:

"Sánchez Lara, Rocío. DNI 7733656"

Debe decir:

"Sánchez Lara, Rocío. DNI 77336967"

Donde dice:

"Bello Valdés, Águeda. DNI 51443319"

Debe decir:

"Bello Valdés, Águeda. DNI 44083890"